BbICOKOTOUHbIV AATYUK AABJIEHWA ANA
APZ 3240 ATrPECCHUBHbIX / BASKWX / ABPASUBHbIX CPE,

unn'l' N
T (VAR
COMMUNICATION PROTOCOL

OMNUCAHME

APZ 3240 - 3T0O gaT4ymMK Ha OCHOBE BbICOKOTOYHOIO
KepaMmnyeCcKoro EMKOCTHOMO YyBCTBUTEIbHOMO
anemeHTa. Ero oco6eHHOCTbIO ABNAETCA OTKPbITas
MeMOpaHa, YTO NO3BOIAET MPUMEHATb ero Aasa
WU3MEpPEHUSA JaBIEHUA BASKUX U abpasmnBHbIX CPEA.
Ana namepeHusa aaBneHusa Uam ypoBHA arpeCcCuBHbIX™
cpea wryuep npuoéopa MOXKET 6bITb BbIMNOJHEH U3
naacTuka. YyBCTBUTENbHbIM 31EMEHT, MPUMEHEHHbIM
B AaT4MKe, HE COAEPHUT Macna, YTo TaKKe No3BOJIAET

Mcnoab30BaTb ero gnqa pa6OTbI CO cpejamMu C BbICOKMM

cogepxaHnem Kmncaopoga.

XAPAHKTEPUCTUKH

AnanasoHbl gaBnenuit: ot 0...40 mb6ap go 0...70 6ap

OcHoBHas norpewHocTb: +0,25% AN

CeHcop: KepaMMyYeCKUI EMKOCTHOM

BbixogHble curHasnbi: 4...20 MA, HART®, RS-485 / Modbus RTU;

MexaHunyeckoe npucoegunHerue: G1 1/2”

MaTepunan mexaHM4eCcKoro NpucoeamHeH1A: Hepxaselolas ctasb (418 abpasnBHON cpeapl),
PVC, PVDF (ansa arpeccuBHOM cpegpl);

Temneparypa namepsaemon cpegpbl: -20...+125 °C**
Temneparypa oKkpyatouler cpeabl: -40...+85 °C**

Onuma: nonesBon Kopnyc ¢ aucnneem / 6e3 aucnnen

NPUMEHEHUE

HeKoTopble LWeno4m U KUCOTbI AbBpasuBHble cpeapbl

ArpeccuBHble cpegpl” Hucnopog

Baskue cpepapl, KaHANNM3aUMOHHBIE CTOKM, U N3mepeHre ypoBHA UAKOCTH B pe3epByapax

* Ana nonyyeHnsa MHdopMaLy 0 COBMECTUMOCTM MaTeprasioB U cpeg, 06paTuTech K NPOU3BOAUTESHO.
** MNacTMKOBOE MeXaHWYeCcKoe NpUCcoeanHeHNe UMeeT MeHbLUMIA TeMnepaTypHbIi AuanasoH

BHELLIHMIA BUA, KOMMAEKTALLUA U/MAM TEXHUHECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLIMM MOTYT BbiTb M3MEHEHbI MPOU3BOAMTEAEM GE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.

MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBUM CO CTAHAGPTHBIMM YCAOBMAMM MOCTABKM.

NPEACTABAEHHAS MHAPOPMALIUS HOCHT PEKOMEHAQTEAbHBIN XaPAKTEP. OTBETCTBEHHOCTb 30 BBIGOD MATEPMAAOB, KOHTAKTUPYIOLLIMX C PABOYEN CPEAOM, AEXMT HO NOTPEBUTEAE.
© 2022 OO0 ,MMbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.pieZUS.I’U


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3240.html

PIEZUS

TEXHUYECHHUE NAPAMETPbI
AWATNA3OHbI UISMEPEHHUA

AnanasoH gaBneHus, 6ap MNeperpyska, [aBneHue Auana3soH pasneHus, 6ap Meperpyska, [aeneHue
U36biTouHoe A6conioTHoe 6Gap pa3pbiBa, 6ap MU36biTouHoe A6conioTHoe 6Gap paspbiBa, 6ap
0...0,04 - 4 5 0..1,6 0..1,6 18 22

0...0,06 - 4 5 0..2,5 0..2,5 25 31

0...0,10 - 4 5 0...4,0 0...4,0 25 31

0...0,16 - 6 7 0...6,0 0...6,0 40 50

0...0,25 0...0,25 6 7 0...10 0...10 40 50

0...0,40 0...0,40 6 7 0...20 0...20 40 50

0...0,60 0...0,60 6 7 0...40 0...40 60 80

0...1,0 0...1,0 10 12 0...70 0...70 105 120

Jatunkm nsbbiTouHoro gasnenus ¢ BN ot 0,4 6ap ycTonumBbl K paspereHuio 1 6ap.
Jarunku nsbbiTouHoro gasnexus ¢ BN ot 0,16 6ap ycTonumBbl K paspereHuio 0,5 6ap.
Jarunkm nsbbiToyHoro gasnexus ¢ BN ot 0,1 6ap ycTonumBbl K paspemenuto 0,3 6ap.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH P > 0,1 6ap P <0,1 6ap
< +0,25 (ctaHpapT) / 0,20 (HepxaBetowasn

OcHoBHas norpeLHocTb, % AN*
cTanb - onuwmsa)

< +0,5 (cTaHgapT)

Bnusaxue Temneparypsbl, % AN/ 10 °C < 0,2 <+0,3
JuranasoH TepMOKOMMNeHcaumm -20...+80 °C

BanaHWe OTKNOHEHMA HanpAXeHUA NUTaHUA < +0,05% AN /10 B

BnunaHne OTKAOHEHUA CONpPOTUBAEHUA Harpy3kn < +0,05% [N / KOm

JonroepemeHHas cTabuabHOCTb <+0,1% AN/ rop

Bpewms otkanka (10...90%) <150 mc

* OcHoBHas norpewHoOCTb BKAKO4aeT HeﬂMHeﬁHOCTb, rmcTepesnc 1 BOCNpPon3BOAUMOCTb.

OHCMJIYATALUOHHDbIE XAPAKTEPUCTUHMH

Temnepatypa namepsaemoin cpegbl -20...+125 °C (3aBUCUT OT MEXaHWYECKOro NPUCOEANHEHUA U YNJIOTHEHWA)
Temnepatypa OKpyHatoLen cpegpl -40...485 °C

Temnepatypa xpaHeHus -40...485 °C

BubpocToiikocTb 10 g RMS, 20-2000 Iy,

Yaaponpo4HoCcTb 100g/11 mc

Pecypc > 100 x 10° unKknoB

KOHCTPYRLUMUA

Heprasetowan ctanb 316L (1.4404) (-20...+125 °C)
Matepuan Kopnyca u WwTyuepa PVDF (-20...+70 °C, po 20 6ap)

PVC (-10...+50 °C, go 10 6ap)

FKM (-20...+125 °C);

YnnotHeHne EPDM (-20...+125 °C);

NBR (-20...+100 °C);
Mem6paHa KepamuKa ALO, 96%
HoHTaKTupytowme co cpefor 4acTu mMem6paHa, LWTyLep, ynaoTHEHWe
MexaHunyeckoe npucoegunHeHne G1 1/2"” DIN 3852
AneKkTpUyecKoe npucoeguHeH1e Knacc 3awuTbl CeueHue nposopa, MaKc. Onametp Kabensa
DIN 43650A (4-KOHT.) IP65 1,5 Mm? 6...8 MM
M16 (Binder 723), 5-KOHT. P67 0,75 mm? 6...8 MM
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. P67 0,75 mm? 6...8 MM
Buccaneer (4-KOHT.) 1P68 1,5 mm? 6...8 MM
Ha6enbHbili BBog, M12x1,5 IP67 0,14 mm? 5 MM
[epMeTUYHbIM KabenbHbIN BBOA, P68 0,14 M2 7.5mm
Hepasetowwan cTanb
lMoneBoM Kopnyc, P67 1,5 Mm2 7...10 Mmm

KabenbHbIM BBOA M20x1,5

LWUDPOBOMN AUCTIJIEN (onuua ToNbKO ANA NONEBOro Kopnyca)

Bug gucnnea OLED rpaduyeckuii 128x64 Touek (30x16 mMm)

OTobparaemble 3Ha4YeHNsA bar, mbar, MPa, KPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, mA, user
[Jnana3oH oTobparaembix LUPPOBbIX 3HAYEHUHI -1999...9999

JononHuTtenbHasa NOrpeLHOCTb 0TOGParKaemMor Be/IMYMHbI 0,1% AW + egnHrua mnagwero paspsaga, BbipaxeHHasn B % ot AN
Bpems yctaHOBNEHWA NOKasaHuin < 1 ¢ (Npv OTKNOYEHHOM AeMNOUPOBaHNM)

JemndupoBaHue 0,3...30 ¢ (nporpammmpyeTcs)

APZ 3240 C1p. 2. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

AJIEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixopHol curHan HanpsameHue nutanua, U_ ConpoTuBAEeHUE Harpy3Kku MoTtpe6neHue Toka
4...20 MA / 2-nipoB. N

4. 20 A/ HART® 12. 36B <[(U,,;—12B) /0,02 A] Om <26 MA

RS 485/ Modbus RTU - <7MmA

* [nsa BbIxogHoro curHana 4... 20 mA / HART® MUHUMaibHOE CONPOTUB/IEHUE Harpy3ku o uudposoi nepegaqm: 250 Om.
HART® aBnaeTca 3aperncTprpoBaHHbIM ToBapHbIM 3Hakom HART Communication Foundation.

TABJIULUA NOAKJIOHEHUA
M12x1 M16
Lienu patynka DIN 43650 (Binder 713) (Binder 723) Buccaneer HKa6enbHbiii BBOA
5-HOHT. 5-HOHT.
nuTaHue + 1 1 3 1 6enbli (KpacHbIN)
2-npoB./ HART®  nuTaHue - 2 2 4 2 KOPUYHEBBIN (CUHWIA)
9KpaH GND 4 5 4 EeNTO-3€/1EHbIN
nuTaHue + - 3 3 - 6enbli (KpacHbIn)
nuTaHue - - 1 1 KOPUYHEBBIN (CUHWIA)
RS-485 o
A - 4 4 - HEeNTbIn
4-npos. = =
B - 5 5 - 3€e/1eHblA (YepHbIit)
9KpaH - 2 2 - HEeNTo-3eNeHbIN
ANEKTPUHECKMUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPBI (Mm)
. M12x1 (Binder 713) 5 KOHT. M12x1 (Binder 713) 5 KOHT.
DIN 43650A (IP65) Ka6enbHbi BBog M12x1,5 (IP67) npsMoi (IP67) yrn080# (IP67)
216.2 17 220
33 26
= (§ -
o [] -
L] -
i r‘D:]‘ L\: n < -
® S =k

10
10 .
10
10

M16 (Binder 723) 5-KoHT. [epmeTHYHbIM KabesbHbIN BBOSA,

(IP67) HeprKaBetowas ctasb (IP68)
2215
[T
@22 3
[N 4
t 1
A J
[l
« !
|

;

APZ 3240 C1p. 3. TexHmdeckas cneumdomnkaumsa. Bepcms: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.pieZUS.rU


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

FABAPUTbI (Mm)

CraHpapTHOe
50
B34
~33
{ [CI]E
N ' -
[ I !
. « i 8265
) N ‘
© N ‘ SW46
*Lr\ 1
ST TH,
O | ~F
! &
T 1 | o
. N
|
\
Gri/2”
255

* C BbIxogHbIM curHanom RS485 / ModbusRTU kopnyc gatyvka ganHHee Ha 34 MMm.
C BbIxogHbIM curHanom HART® Kopnyc aatuvKa A/IMHHee Ha 42 MM.

APZ 3240 C1p. 4. TexHmdeckas creumdomnkaumsa. Bepcms: 15.0 Aara: 22.08.2022

o G11/2
[
X p55
[
N
A* c
C ducnseem 137 |42
0es ducnses 134 | 39

MoneBol kopnyc

36

Yzpobou
pazsem

KaoewHbii _B6od
M20x15

WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

KoJ, 3AKA3A
APZ 3240 -X X =XXXX =X -XX -X -XXX -X -X -XX
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36biTo4HOE G
A6contoTHOe (TpebyeTca KoHCynbTaumsa) A
EAUHULIA USMEPEHUA
6ap B
Kr/cm? S
M BOA. CT. W
KMa K
[Jpyroe (ykasaTb npu 3aKkase) X

BEPXHWUM NPEAEN U3MEPEHUA (BMW)

6ap, Kr/cm? M BOZ,. CT. KMNa
0,04 0040 0,4 0400 4,0 4000
0,06 0060 0,6 0600 6,0 6000
0,10 0100 1,0 1000 10 1001
0,16 0160 1,6 1600 16 1601
0,25 0250 2,5 2500 25 2501
0,40 0400 4,0 4000 40 4001
0,60 0600 6,0 6000 60 6001
1,0 1000 10 1001 100 1002
1,6 1600 16 1601 160 1602
2,5 2500 25 2501 250 2502
4,0 4000 40 4001 400 4002
6,0 6000 60 6001 600 6002
10 1001 100 1002 1000 1003
20 2001 200 2002 2000 2003
40 4001 400 4002 4000 4003
70 7001 700 7002 7000 7003
Jpyroe XXXX [pyroe XXXX  Opyroe  XXXX

OCHOBHAA NMOrPELWHOCTb
0,25 (P > 0,1 6ap) (ctaHgapT)
0,50 (P < 0,1 6ap) (ctaHgapT)
0,20 (P > 0,1 6ap) (HepraBetowas cTasib - ONuma)
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKa3se)

X @™ OO

SJIEKTPUHECKOE NPUCOEAUHEHUE
DIN 43650A 10
M16 (Binder 723) 5-KoHT. 20
M12x1 (Binder 713) 5-KOHT., npsmon 30
M12x1 (Binder 713) 5-KOHT., yrioBo# 31

Ha6enbHbit BBog M12x1,5 + Kabenb 2 m 40

FepMeTUYHbIM KabenbHbIM BBOA, HEPHaBeoLWas cTasb + Kabesb 4 M 41
Buccaneer 50

MoneBol kopnyc 6e3 aucnnen, kabenbHbI BBog M20x1,5 60

MoneBoli Kopnyc ¢ aucnneem, kabenbHbin BBog M20x1,5 67

Monesoi Kopnyc ¢ gncnneem, npamor M12x1 64

MoneBoi Kopnyc ¢ ancnneem, yrnoson M12x1 65

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKka3se) XX

BbIXO4HOM CUrHAN
4...20 A / 2-npoB. (cTaHaapT)
4...20 mA / HART®
RS-485 / Modbus RTU
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase)

XTI >

MEXAHUYECKOE NPUCOEAUHEHUE
G1 1/2” DIN 3852 765
Jpyroe (yKkasaTtb npu 3aKase) XXX

APZ 3240 CTp. 5. Koa 3akasa. Bepcums: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3240.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

HO/A 3AKA3A (MPOAONHEHUE)

APZ 3240 -X -X =XXXX -X -XX -X -XXX -X -X -XX
YNJOTHEHUE
FKM (-20...+125 °C, ctaHpapT
NBR (-20...+100 °C
EPDM (-20...+125 °C
[pyroe (yKkasaTtb npu 3aKase

X mZmm

MATEPUAJ1 KOPMYCA

Hepwasetowasn ctanb, 316L A
PVC (-10...+50 °C, go 10 6ap) P
PVDF (-20...+70 °C, a0 20 6ap) F
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) X
UCNOJIHEHUE
CraHgapTHOe 00
[Jpyroe (yKkasaTb Nnpu 3aKase) XX
Mpumep: APZ 3240-G-B-1001-C-10-H-765 -F-A-00
NMPUHAANEHKHOCTHU
DZ 10 ZCON 100 u ANZ 200 o Cra6 Pz 102'46 BZ05/BZ 10
Jemndep ruapoysapos HoHdurypatop aatymKoB AaBneHus HAVKATOP g:&z";ﬁf PENEMHEIM Ta MHMSMP?ZHS_;ZIZ BHOK MATEHUA | emmHasn KOpOGKa C rpo303aLLuToi

APZ 3240 C1p. 6. Koa 3akasza. Bepcusa: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3240.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

